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ESTADO DO CEARÁ 

Poder LefftWatíNct-M~aL 

CÂMARA MI TNIC 1 PAI. DE TI TRI IRI T  
Tururu-Ceará, 18 de fevereiro de 2019 

Ata da i a  Sessão da Câmara Municipal de Tururu/CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da Legislatura de 2017 a 2020, presidida pelo vereador Pedro Antônio 
Praciano, e Secretariada pelo vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves 1° 
Secretário, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2019 (dois 
mi" e dezenove), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu/CE, situada na rua 
Neném Barroso n° 18, centro, Tururu-CE. Através do livro de presença registrou-se 
o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Marcos Sales Menezes, 
Carlos Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da &Iva Pereira, Hermesson Ferreira 
da Fonseca, Francimar Magalhães Rodrigues, 1 .'rancisco Gláucio Damasceno 
Chaves, José Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida 
Filho, verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, bem como a 
presença da consultora parlamentar Dra. Mila Raiane Lopes Nogueira, pelo senhor 
1° secretário, quando então o senhor presidente Pedro Praciano, apus verificar o 
quárum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao expediente. Inicialmente, foi 
passada a palavra ao 1° secretário para que este fizesse a leitura da ata da sessão 
anterior e posteriormente posta em discursão e votação no plenário e aprovada por 
unanimidade, em seguida foram lidos os projetos de Leis n°001/2019 — que dispõe 
sobre a fixação da remuneração mínima dos servidores no âmbito da 
Administração Direta e Indireta do Município de Tururu/CE, e n° 003/2019 — que 
dispõe sobre a instituição do piso salarial dos agentes comunitários de saúde 
e dos agentes de combate as endemias do rro.4h•cipio de Tururu/CE, e dá outras 
providências - tendo estes sido encaminhados mem-9 as respectivas comissões. Em 
seguiva f: presidente Pedro Praciano passou a fazer a indicação dos sen:ior-s 
vereadores para comporem as comissões permanentes para o biênio 2019/2020, os 
vereadores José Moreira, Hermesson Ferreira e Damaiana Edna se recursaram a 
participar das comissões permanentes, as quais ficaram com a seguinte composição: 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente - Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves (PR), Relator — Carlos Serpa Menezes Barroso (PMB) e Membro — 
Francimar Magalhães Rodrigues (PDT), COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS: Presidente — Pedro Santana de Almeida Filho (PSD), Relator — 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves (PR) e Membro - Antônin Marcos Sales 
Menezes (PR), COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL: 
Presidente — Antônio Marcos Sales Menezes (PR), Relator — Pedro Santana de 
Almeida Filho (PSD) e Membro — Carlos Serpa Menezes Barroso (PMB), 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇO PÚBLICO E OUTRAS ATIVIDADES: 
Presidente — Carlos Serpa Menezes Barroso (PMB), Relator — Francimar Magalhães 
Rodrigues (PDT) e Membro — Pedro Santana de Almeida Filhe (PSD). 
Posteriormente o presidente Pedro Praciano facultou a palavra aos vereadores 
deixando a tribuna livre, o. ,de o vereador Gláucio Chaves fez uso da palavra 
desejando boas-vindas aos colegas e dizendo que a população brasileira clama por 
mais clareza nas casas legislativas, no tocante às votações secretas e que temos 
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que realizar uma atualização na Lei Orgânica, no regimento interno, no código de 
postura e no estatuto do servidor, pois já houve até um pedido do vereador José 
Moreira para que a Lei Orgânica seja atualizada. É tão necessária esta atualização, 
pois não existe mais recesso parlamentar como temos nessa casa, também no 
tocante a votação dos membros da mesa, bem como a sua composição e outros 
pontos relativo ao assunto. O vereador Pedro Filho pediu um aparte, desejando um 
bom dia a todos e um excelente retorno dos trabalhos legislativos para o biênio-
2019/2020 e falou que está diariamente no Município atendendo seus eleitores e que 
não vê nenhum problema em ser chamado para uma sessão extraordinária, que 
também concorda que seja atualizado o regimento desta casa, bem como a Lei 
Orgânica do Município. O Vereador José Moreira também pediu uma aparte, 
solicitando que esta casa legislativa providenciasse junto ao IBGE um novo mapa do 
Município de Tururu, visto que a Assembléia Legislativa do Ceará já havia aprovado 
uma Lei alterando os limites dos Municípios. O vereador Gláucio Chaves disse que 
já tinha verificado o diário oficial do Estado e que a Lei que limita os Municípios 
cearenses não havia alteração no limite dos municípios, ouve somente uma nova 
atualização com equipamentos mais sofisticados, demarcando os limites municipais 
com mais precisão. O vereador Gláucio Chaves falou também sobre o projeto n° 
003/2019 que dispõe sobre a instituição do piso salarial dos agentes comunitários de 
saúde e dos agentes de combate as endemias do Município de Tururu/CE, afirmando 
seu total apoio aos profissionais da área da saúde e comentou ainda sobre o projeto 
n° 001/2019, dizendo que esse projeto é taxativo em afirmar que nenhum funcionário 
municipal receberá menos que o salário mínimo nacional vigente. Por fim agradeceu 
ao presidente Pedro Praciano por ter concedido a palavra e desejou um feliz ano 
novo cheio de paz, harmonia e felicidades para todos. Em seguida a vereadora 
Damiana Edna fez uso da tribuna, desejando um bom dia a todos e que por ela não 
há nenhum problema em ser convocada para uma sessão extraordinária, visto que 
está no seu trabalho diário com seus seguidores e que se já houve alguma falta em 
sessão extraordinária foi por motivo de doença e que também concorda com as 
atualizações que são sugeridas ao regimento interno, a Lei Orgânica, ao código de 
postura e ao estatuto do servidor. Também pediu aos colegas e demais presentes 
que orem pela recuperação do filho da Geracina que se encontra hospitalizado em 
Fortaleza, e as pessoas que poderem fazer doações de fraldas e outros gêneros, 
procurem a Geracina em sua residência no bairro da Estação. Finalizando o 
presidente Pedro Praciano pediu que Deus reestabeleça a saúde do jovem Pedro, 
filho da Geracina e agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a sessão e autorizou ao secretário a fazer a lavratura da ata, eu 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1° secretário, providenciei e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, 
aos 18 (dezoito) dias do mês de Fevereiro do ano de 2019. 
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